1 Ocak 2006 tarihinden itibaren geçerli 

KULLANIMI HER ZAMAN (MÜSABAKA İÇİ VE DIŞI) YASAK OLAN MADDELER

YASAKLANMIŞ MADDELER

S1. ANABOLİK MADDELER 

Anabolik maddelerin kullanımı yasaktır. 

1. Anabolik Androjenik Steroidler (AAS)

a. Aşağıdakiler  Eksojenik* Anabolik Androjenik Steroidler:

1- androstendiol (5a-androst-1-ene-3ß, 1 ß-diol), 1-androstendione (5a-androst-1-ene-3,1-dione), bolandiol (19-norandrostenediol), bolasterone, boldenone, boldione (androsta-1,4-diene-3,1 -dione), calusterone, clostebol, danazol (1 a-ethynyl-1 ß-hydroxyandrost-4-eno 2,3-d isoxazole), dehydrochlormethyItestosterone (4-chloro-1 ß-hydroxy-1 a-methylandrosta-1,4-dien-3-one), desoxmethyItestosterone (1 a-methyl-5a-androst-2-en- 1 ß-ol), drostanolone, ethylestrenol (19-nor-1 a-pregn-4-en-1 -ol), fluoxyesterone, formebolone, furazabol (1 ß-hydroxy-1 a-methyl-5a-androstano 2,3-c –furazan) gestrinone, 4-hydroxytestosterone (4,1 ß-dihydroxyandrost-4-en-3-one), mestanolone, mesterolone, metenolone, methandienone (1 ß-hydroxy-1 a-methylandrosta-1,4-dien-3-one), methandriol, methasterone (2a, 1 a-dimethyl-5a-androstane-3-one-1 ß-ol),  methyIdienolone (1 ß-hydroxy-1 a-methylestra-4,9-dien-3-one), methyI-1-testosterone (1 ß-hydroxy-1 a-methyl- 5a-androst-1-en-3-one), methyInortestosterone (1 ß-hydroxy-1 a-methylestr-4-en-3-one), methyItrienolone (1 ß-hydroxy-1 a-methylestra-4,9 11-trien-3- one), methyItestosterone, mibolerone, nandrolone, 19- norandrostenedione (estr-4-ene-3,1 –dione norboletone, norclostebol, norethandrolone, oxabolone, oxandrolon oxyesterone oxyetholone, prostanozol (3,2-c pyrazole-5a-etioallocholane-1 ß-tetrahydropyranol) quinbolone, stanozolol, stenbolone, 1-testosterone (1 ß-hydroxy-5a androst-1-en-3-one) tetrahydrogestrinone (18a-homo-pregna-4,9,11-trien- 1 ß-ol-3-one) trenbolone ve benzeri kimyasal yapı veya benzeri biyolojik etkiye sahip diğer maddeler. 

b. Endojenik** Anabolik Androjenik Steroidler (AAS): 

androstenediol (androst-5-ene-3ß, 17-diol) androstenedione (androst-4-ene-3,17 -dione) dihydrotestosterone (17ß-hydroxy-5a-androstan-3-one) rasterone (dehydroepiandrosterone, DHEA) testosterone ve aşağıdaki metabolitler ve izomerler:

5a-androstane-3a 17-diol, 5a-androstane-3a 17ß-diol, 5a-androstane-3ß,17 a-diol, 5a-androstane-3ß 17ß-diol, androst-4-ene-3a 17a-diol, androst-4-ene-3a 17- ß-diol androst-5- ene-3ß 17 a-diol, androst-5-ene- 3a 17a-diol, androst-5-ene-3a 17ß-diol, androst-5-ene-3ß 17a-diol, 4-androstenediol (androst-4-ene-3ß, 17ß-diol) 5-androstenedione (androst-5-ene-3,17-dione) epi-dihydrotestosterone, 3a-hydroxy-5a-androstan-17-one,  3ß-hydroxy-5a-androstan-17-one, 19-norandrosterone, 19-noretiocholanolone. 

Oyuncunun örneğinde tespit edilmiş yasaklı madde insan vücudunda üretilen miktarın üstünde tespit edilirse sonuç pozitif kabul edilir. Ancak bu durum fizyolojik ve patolojik olarak oyuncuya özel bir durum olduğu kanıtlanırsa bu durum negatif olarak kabul edilecektir.  

Pozitif bulunan kişilerin örneklerindeki yasaklı maddeler IRMS (izotop oranı kütle spektrometresi) tetkiki sonucu eksojen kökenli olduğu belirlenirse sonuç pozitif sayılır. Eğer IRMS yöntemi kesin olarak maddenin ekzojenik olduğunu belirleyememişse, bu takdirde daha ileri tetkiklerle durum değerlendirilebilir. Bu tetkikler üç ay süre ile en az üç kere haber verilmeden sporcudan örnek alınarak yapılır.

Sonuçlar laboratuvar ve dopingle mücadele kurulu tarafından değerlendirilerek karara varılır. 

Çok nadir vakalarda boldenone adlı androjenik madde çok düşük miktarlarda idrarda bulunabilir. Önce bu maddenin IRMS ile ekzojenik olup olmadığı tespit edilir; öyle ise sonuç pozitiftir. Aksi halde yukarda belirtilen üç aylık takip işlemleri yapılır ve aynı şekilde değerlendirilir. 

19-Norandesteron pozitif bulunmuş ise daha ileri tetkik yapılmadan sonuç pozitif kabul edilir.

Yukarda belirtilen tetkikler sırasında sporcu işbirliği yapmaz ise ilk alınan örneğin yasaklanmış madde içerdiği varsayılacaktır.

Aşağıdakiler Dahil Olmak Üzere Diğer Bütün Anabolik Maddeler:

Clenbuterol, tibolone, zeranol, zilpaterol.

Bu bölümün amaçları için: 

*Eksojenik, vücudun kendisinin doğal olarak üretemeyeceği maddeler demektir. 

**Endojenik, vücudun kendisinin doğal olarak üretebileceği maddeler demektir.

S2. HORMONLAR VE HORMON İLİŞKİLİ MADDELER 

Aşağıdaki kimyasal yapı veya benzeri biyolojik etkiye sahip maddeler ve bunların serbestleştirici (releasing) faktörlerinin kullanımı yasaktır. Ayrıca bunların benzerlerinin de kullanımı yasaktır.

Erythropoietin (EPO): 

Büyüme Hormonu (hGH), Insülin benzeri Büyüme Faktörleri (yani: IGF-1), Mechano Büyüme Faktörleri (MGFs yada IGF-IEb)); 

Gonadotrophinler (LH, hCG), sadece erkeklere yasaktır; 

İnsülin;

Corticotrophinler. 

Sporcu pozitif sonucu kabul etmeyerek olayın fizyolojik veya patolojik durumlara bağlı olduğunu ileri sürer ama bunu yapılan ileri tetkikler yardımı ile ispatlayamaz ise sonuç pozitif kabul edilir.. 

S3. BETA-2 AGONİSTLERİ

D- ve L- izomerleri de dahil tüm Beta-2 agonistlerinin kullanımı yasaktır. 

Bir istisna olarak, solunum yoluyla içe çekilerek tatbik edilmesi halinde formoterol, salbutamol, salmeterolve terbutaline için Kısıtlanmış Tedavi Amaçlı Kullanım İstisnası   izni gereklidir. (KTAKİ – aTUE)

Herhangi bir biçimdeki Tedavi Amaçlı Kullanım İstisnası (TAKİ – TUE) ile izin verilmiş olmasına rağmen, 1000 ng/mL’den büyük bir salbutamol (serbest ve  glucuronide) konsantrasyonunun bulunması, eğer sporcu bu anormal sonucun tedavi amacıyla  solunum yolu ile alınan salbutamoldan kaynaklandığını kanıtlayamazsa, bu sonuç Olumsuz Analitik Bulgu sayılacaktır. 

4. ANTİ- ÖSTROJENİK FAALİYET GÖSTEREN MADDELER 

Aşağıdaki sınflardan anti-östrojenik maddelerin kullanımı yasaktır. 

Anastrozole, İetrozole, aminoglutethimide, exemestane, formestane, testolactone da dahil bütün aromatöz inhibitörler. 

Raloxifene, tamoxifen, toremifene de dahil bütün selektif Östrojen Reseptör Modülatörleri (SERMs).

Clomiphene, cyclofenil, fulvestrant dahil bütün anti-östrojenik maddeler. 

S5. DİÜRETİKLER VE DİĞER MASKELEME MADDELERİ

Aşağıdakiler dahil bütün Maskeleme Maddeleri: 

Diüretikler*, epitestosterone, probenecid, alfa-redüktaz inhibitörleri (örneğin, finasteride, dutasteride), plazma büyütücüleri (örneğin, albümin, dextran, hydroxyethyl starch). 

Diüretiklere şunlar dahildir: 

Acetazolamide, amiloride, bumetanide, canrenone, chlorthalidone, etacrynic acid, furosemide, indapamide, metolazone, spironolactone, thiazides (örneğin, bendroflumethiazide, chlorothiazide, hydrochlorothiazide), ve benzeri kimyasal yapı veya benzeri biyolojik etki(ler)e sahip (yasak olmayan drosperinone hariç) diğer maddeler. 

* Yasaklanmış Madde(ler)nin eşik veya alt eşik seviyeleri ile ilgili olarak bir sporcunun idrarı diüretik içerirse Tedavi Amaçlı Kullanım İstisnası geçerli değdir. 

YASAKLANMIŞ YÖNTEMLER

M1. OKSİJEN TAŞIMA KAPASİTESİNİ ARTTIRMAK

Aşağıdakiler yasaktır:

a. Kan dopingi. Kan dopingi meşru bir tıbbi tedavi haricinde otolog, homolog veya heterolog kan veya hangi kökenden olursa olsun kırmızı kan hücresi ürünlerini kullanmak.

b. Oksijen almayı, taşımayı ve hücrelere oksijen vermeyi arttıran ürünlerin kullanımı, örneğin hemoglobin-tabanlı kan yerine geçen ürünler, mikrokapsülleştirilmiş hemoglobin ürünleri, perfluorokimyasallar ve efaproxiral RSR13 dahil bütün eritropoietin’ler, modifiye edilmiş hemoglobin ürünleri.

M2. KİMYASAL VE FİZİKSEL MANİPÜLASYON

a. Doping kontrolü sırasında toplanan örneklerin doğruluğunu ve geçerliliğini değiştirmek veya değiştirmeye teşebbüs etmek yasaktır. Buna mesane kateterizasyonu, idrarı başkasıyla değiştirme ve/veya içeriği ile oynama dahil olup sadece bunlarla sınırlı değildir.

b. Geçerli ağır bir tıbbi tedavi dışında ıntravenöz uygulama yasaktır.

M3. GEN DOPİNGİ

Atletik performansı arttırma kapasitesine sahip hücre, gen, genetik elementlerin tedavi amaçlı olmayan kullanımı veya gen yapısının modülasyonu yasaktır.

MÜSABAKA İÇİNDE YASAK OLAN MADDELER VE YÖNTEMLER 

Yukarıda tanımlanan S1'den S5'e ve M1’e müsabakada yasaklanmıştır.

YASAKLANMIŞ MADDELER

S6. UYARICILAR

Geçerli olduğu yerlerde Optik izomerlerinin her ikisi (D- ve L-) de dahil aşağıdaki uyarıcıların kullanılması yasaktır:   

Adrafinil, adrenaline*, amfepramone, amiphenzole, amphetamine, amphetaminil, benzphetamine, bromantan, carphedon, cathine**, clobenzorex, cocaine, cropropamide, crotetamide, cyclazodone, dimethylamphetamine, ephedrine***, etamiyan, etilamphetamine, etilefrine, famprofazone, fenbutrazate, fencamfamin, fencamine, fenetylline, fenfluramine, fenproporex, furfenorex, heptaminol, isometheptene, levmethamfetamine, meclofenoxate, mefanorex, mephentermine, mesocarb, methamphetamine (D-), p- methylamphetamine, methylenedioxyamphetamine, methylenedioxymethamphetamine, methylephedrine***, methylphenidate, modafinil, nikethamide, norfenefrine, norfenfluramine, octopamine, ortetamine, oxilofrine, parahydroxyamphetamine, pemoline, pentetrazol, phendimetrazine, phenmetrazine, phenpromethamine, phentermine, prolintane, selegiline, strychnine ve benzeri kimyasal yapı veya benzeri biyolojik etki (ler)e sahip diger maddeler.      

* Lokal anastetiklerle bağlantılı adrenalin veya lokal tatbikat (yani burun, göz uygulamaları) yasak değildir. 

**  İdrardaki konsantrasyonu 5 mikrogram/mililitreden yüksek olduğunda Cathine yasaktır.

*** İdrardaki konsantrasyonları 5 mikrogram/mililitreden yüksek olduğunda hem ephedrine ve hemde methylephedrine yasaktır.

**** 2006 İzleme Programına dahil edilen aşağıdaki maddeler (bupropion, caffeine, phenylephrine, phenylpropanolamine, pipradol, pseudoephedrine, synephrine) Yasaklanmış Madde sayılmamaktadır.

S7. UYUŞTURUCULAR  AĞRI GİDERİCİLER

Aşağıdaki uyuşturucular yasaklanmıştır:

Buprenorphine, dextromoramide, diamorphine (eroin), fentanyl ve türevleri, hydromorphone, methadone, morphine, oxycodone, oxymorphone, pentazocine, pethidine.

S8. KANNABİNOİDLER (CANNABINOIDS)

Kannabinoidler (esrar, marijuana gibi) yasaktır.

S9. GLUKOKORTİKOSTEROİDLER

Glukokortikosteroidlerin oral veya rektal olarak, veya damara veya adeleye zerketmek suretiyle alınması yasaktır. Kullanımları Tedavi Maksatlı Kullanım İstisnası onayını gerektirir.

Aşağıda belirtilen dışında diğer kullanım yolları Kısaltılmış Tedavi Amaçlı Kullanım İstisnası onayını gerektirir. 

Dermatolojik, kulak /kulakla ilgili, burun, yanak çukuru ve oftalmolojik bozukluklarda topikal preparatların kullanımı yasak değildir ve herhangi bir şekilde Tedavi Amaçlı Kullanım  İstisnası  (TAKİ) onayı gerektirmez.

2006 YILI İÇİN UEFA TARAFINDAN TAKIM DOKTORUNUN DİKKATİ ÇEKİLEN  BİLGİLER:

A- GLUKOKOTRTİKOSTEROİDLER

Bu ilaçlar kullanılmadan önce UEFA müsabakalarına dahil olunmuş ise durum TUE olarak UEFA antidoping komisyonuna bildirilmesi gerekir.

Eğer müsabakaları TFF organize etmiş ise aynı bilgi TAKİ (TUE) olarak TFF antidoping kuruluna bildirilecektir.

B- FINASTERID saç dökülmesi tedavisi için kullanılan bir ajandır. Yasak listesinde maskeleyici ilaçlar gurubunda yer aldığından kullanılması yasaktır. Söz konusu bu ilaç alternatif tedavileri bulunduğundan TAKİ (TUE) başvurusu durumunda antidoping kurulları tarafından reddedilir.

C- Bütün Beta 2 Agonistleri ve bunların D ve L izomerleri de dahil olmak üzere sistemik kullanımı yasaktır.İnhalasyon yolu ile kullanmak üzere Formeterol, Salbutamol, Salmeterol ve Terbutalin için KTAKİ  (aTUE) başvurusu yapılmalıdır.

2006 YILI İÇİN UEFA TARAFINDAN SPORCULARIN DİKKATİ ÇEKİLEN  BİLGİLER:

A- Dopingle mücadele konusunda bir hata yapmamak için ne sebeple olursa olsun aldığınız ilaçları takım doktorunuza kesin olarak danışın. 

B- Yediğiniz ve içtiğiniz gıdaların içinde de yasaklanmış maddelerin bulunabileceğini hatırlayın.

C- Aldığınız ilaçların yediğiniz yiyecekleri içtiğiniz içeceklerin üzerinde bulunan  ve onların içerikleri hakkında bilgi veren etiketler her zaman güvenli değildir. Bu bilgi aklınızda bulunmalıdır.

D- Takım doktorlarınızdan WADA, FIFA, UEFA ve TFF’nun kabul ettiği yasaklanmış doping maddeleri ve metotları listesini isteyiniz.

E- Doping kontrolleri sırasında vücudunuzda kullandığınız yasaklı madde bulunur ise birinci derecede cezayı siz alırsınız. Bu konuda size yardım edenler var ise onlar da ceza alacaktır. Fakat bu hal sizin için hafifletici neden değildir.

F- Yanlışlıkla yiyecek, içecek ve ilaçlardan yasaklanmış bir madde aldığınızı fark ederseniz bu maddenin vücudunuzdan ne kadar süre ile çıkacağını takım doktorunuz ile konuşun.

G- Kronik hastalıklarınız dolayısı ile devamlı kullanmak zorunda olduğunuz yasak listesinde bulunan bir ilaç var ise durumu takım doktorunuza danışıp TAKİ (TEU) ile kullanma izni alma olasılığı olduğunu hatırlayın.

