Değerli Sporcu Kardeşim,

Size üzülerek son zamanlarda yaptığımız doping kontrollerinde FINASTERIDE maddesini sıklıkla pozitif bulduğumuzu ifade etmek isterim. Bu madde WADA ( Dünya Anti Doping Ajansı) tarafından sporda kullanımı yasak maddeler arasına alınmış olup performans arttırıcı diğer maddelerin izlerini silen ilaçlar kategorisinde yer almaktadır ve kendi başına performans arttırıcı etkisi yoktur.

Prostat hastalığı tedavisinde ve saç dökülmesini önlemede kullanılan FINASTERIDE ülkemizde DILAPROST, FINARID, PROPECIA, PROSCAR, PROSTERIT ticari adları altında satılmaktadır. Liste bununla kısıtlı kalmayıp ilaç yeni isimler altında piyasaya sürülebilir.

Bu ilacı kullanmak zorunda olan prostat hastaları gerekli izini almak üzere tüm tıbbi tahlil ve belgelerle TFF Dopingle Mücadele Kuruluna başvurmak zorundadırlar. Saç dökülmesi tedavisi için yapılacak başvurular FINASTERIDE tedavide tek seçenek olmadığı için kabul edilmemektedir.

Profesyonel futbol yaşamınızın sekteye uğramadan devam edebilmesi için, bu maddeden ve www.tff.org adresinde tam  listesi yer alan Futbolda Kullanımı Yasak Madde ve Yöntemlerden kaçınmak sizin temel görevinizdir.

Bu vesile ile size profesyonel ve kişisel yaşamınızda başarılar dilerim.
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