FUTBOL KULÜPLERİNİN TESCİLİ İÇİN GEREKLİ BELGELER
Futbol tescili yaptıracak kulüpler aşağıdaki belgeleri 1 adet dosya halin- de hazırlayarak Türkiye Futbol Federasyonu Amatör İşler Direktörlüğü’ne vereceklerdir.
a) Taahhütname (Ek: 6)
b) Futbol branşı tescili için yönetim kurulu kararı
c) Onaylanmış kulüp tüzüğü.
d) Kulübün en son yaptığı Genel Kurul Toplantı Tutanağı.
e) Kamu Kurum ve Özel Kuruluşları ile eğitim kurumları bünyesindebağlı olarak kurulan kulüplerin bağlı bulundukları Kamu Kurumu ve Özel Kuruluşları ile eğitim kurumlarından alınmış izin belgesi.
f) Kulüplerin bağlı bulundukları İl Temsilciliklerinden ve ASKF lerden alınacak referans belgesi (Ek:7).
g) Kulüp Bilgi Formu (Ek:8) ile Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Bilgi sisteminden alınan Kulüp Bilgi Formu
h) Kulüp logosu (jpeg Formatında, 120X120 boyutlarında USB veya CD’ye kayıt edilmiş). Belirlenmiş olan logonun TFF’ye tescilli kulüplerin herhangi birisinin logosuyla benzer olmamasına dikkat edilmelidir.

ı)Kulübün kendisine ait veya kullanımına tahsisli nizami bir futbol sahasının olduğuna dair belge (Bu belgenin olmadığı başvurular kesinlikle dikkate alınmayacaktır). Amatör İşler Direktörlüğü’ne yapılan tescil başvuruları, Federasyonca yerelde oluşturulacak bir kurul tarafından yerinde incelenir.

          FUTBOL KULÜPLERİNİN İLLERE GÖRE TESCİL ÜCRETLERİ
a- Adana, Ankara, Antalya, Bursa, İstanbul, İzmir, Kocaeli ve Mersin illerin- den tescil talepleri uygun görülen kulüpler Federasyonun hesabına 120.000 TL tescil bedeli yatıracaklardır.
b- Aydın, Balıkesir, Denizli, Diyarbakır, Eskişehir, Gaziantep, Giresun, Hatay, Kayseri, Konya, Manisa, Ordu, Sakarya, Samsun, Şanlıurfa, Tekirdağ ve Trabzon illerinden tescil talepleri uygun görülen kulüpler Federasyonun hesabına 50.000 TL tescil bedeli yatıracaklardır.
c-  Adıyaman, Afyon, Bilecik, Bolu, Burdur, Çanakkale Çorum, Edirne, Elazığ, Erzincan, Erzurum, Isparta, Kastamonu, Kırklareli, Kütahya, Malatya, K.Maraş, Muğla, Rize, Sivas, Tokat, Uşak, Van, Yozgat, Zonguldak, Aksaray Osmaniye, Yalova ve Düzce illerinden tescil talepleri uygun görülen kulüpler Federasyonun hesabına 20.000 TL tescil bedeli yatıracaklardır.
d- Ağrı, Amasya, Ardahan, Artvin, Bartın, Batman, Bayburt, Bingöl, Bitlis, Çankırı, Gümüşhane, Hakkari, Iğdır, Karabük, Karaman, Kars, Kırıkkale, Kırşehir, Kilis, Mardin, Muş, Nevşehir, Niğde, Siirt, Sinop, Şırnak ve Tun- celi illerinden tescil talebi uygun görülen kulüpler Federasyon hesabına 10.000TL tescil bedeli yatıracaklardır.

Türkiye Futbol Federasyonu’nun (Türk Ekonomi Bankası (TEB) hesabına İBAN NO: TR38 0003 2000 0000 0115 9623 49) hesabına yatırılacaktır.


          FUTBOL KULÜPLERİNİN  İSİM DEĞİŞİKLİĞİ İÇİN GEREKLİ BELGELER :
a) İsim değişikliğinin kabul edildiğini belirten genel kurul kararı.
b) İsim değişikliğine ilişkin tüzük maddesinin kabulüne dair Bakanlık yazısı.
c) Kamu Kurum ve Özel Kuruluşları ile eğitim kurumları bünyesinde bağlı olarak kurulan kulüplerin bağlı bulundukları Kamu Kurumu ve Özel Kuruluşları ile eğitim kurumlarından alınmış izin belgesi.
d) Kulüp Bilgi Formu (Ek:8) ile Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Bilgi sisteminden alınan Kulüp Bilgi Formu
e) Kulübün yeni logosu (jpeg Formatında, 120X120 boyutlarında CD’ye kayıt edilmiş).

           FUTBOL KULÜPLERİNİN  RENK DEĞİŞİKLİĞİ İÇİN GEREKLİ BELGELER ::
f) Renk değişikliğinin kabul edildiğini belirten genel kurul kararı.
g) Renkle ilgili tüzük maddesinin kabulüne dair Bakanlık yazısı.
h) Kulüp Bilgi Formu (Ek:8) ile Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Bilgi sisteminden alınan Kulüp Bilgi Formu
i) 
[bookmark: _bookmark65]FUTBOL KULÜPLERİNİN İSİM VE RENK DEĞİŞİKLİĞİ İŞLEMİ FEDERASYONA YATIRMALARI GEREKEN ÜCRETLER
Tescil Talimatı hükümleri gereğince isim ve renk değişikliği talebinde bulunan amatör kulüpler 2024 - 2025 sezonunda geçerli olmak üzere aşağıda yazılı miktarları Futbol Federasyonu hesabına yatırmaları gerekmektedir.
a- Adana, Ankara, Antalya, Bursa, İstanbul, İzmir, Kocaeli ve Mersin illerinden alınacak bedel 15.000 TL
b- Aydın, Balıkesir, Denizli, Diyarbakır Eskişehir, Gaziantep, Giresun, Hatay, Kayseri, Konya, Manisa, Ordu, Sakarya, Samsun, Şanlıurfa, Tekirdağ ve Trabzon illerinden alınacak bedel 10.000 TL
c-  Adıyaman, Afyon, Bilecik, Bolu, Burdur, Çanakkale, Çorum, Edirne, Elazığ, Erzincan, Erzurum, Isparta, Kastamonu, Kırklareli, Kütahya, Malatya, K.Maraş, Muğla, Rize, Sivas, Tokat, Uşak, Van, Yozgat, Zonguldak, Aksaray, Osmaniye,Yalova ve Düzce illerinden alınacak bedel 5.000 TL
d- Ağrı, Amasya, Artvin, Bingöl, Bitlis, Çankırı, Gümüşhane, Hakkari, Kars, Siirt, Sinop, Tunceli, Bayburt, Karaman, Batman, Şırnak, Bartın, Arda- han, Iğdır, Karabük, Kilis, Kırıkkale, Kırşehir, Mardin, Muş, Nevşehir ve Niğde illerinden alınacak bedel 3.500 TL
Sadece kadın futbol kategorisinde tescilli futbol kulüplerinin isim ve renk değişikliği işlemlerinde yukarıda belirtilen bedellerin yarısı alınır.
İsim ve renk değişikliği işlemi yaptıracak amatör kulüpler Federasyonca belirlenen bedelleri
Türkiye Futbol Federasyonu’nun (Türk Ekonomi Bankası (TEB) hesabına İBAN NO: TR38 0003 2000 0000 0115 9623 49) hesabına yatırılacaktır.
