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9 Aralık 2009
  
 

“Sağlık Ekiplerinin Yapılanmaları ve İşleyişleri Talimatı”  gereğince kulüplerimizde çalışan/çalışacak Sağlık Ekibi üyelerinin katılması gereken eğitim programımızın 2. Basamağı 28-30 Aralık 2009 tarihlerinde Dopingle Mücadele Kurulu ile ortaklaşa olarak peş peşe yapılacaktır. 28 Aralık günü Dopingle Mücadele konusuna ayrılmış olup eğitim programı Dopingle Mücadele Kurulu tarafından, 29-30 Aralık günlerinde yapılacak eğitim programı Sağlık Kurulu tarafından yürütülecektir.
WOW İstanbul Airport Hotel&Convention Center'da düzenlenecek 2. Basamak Kursumuza katılacak Sağlık Ekibi Çalışanlarından Kurs otelinde konaklama yapmak isteyenlerin en geç 17 Aralık 2009 saat 14.00’e kadar 
(212) 323 49 50 no’lu faksa yazılı olarak (ekli form doldurularak veya tüm bilgileri içeren el yazısı şeklinde olabilir) isim, soyadı, Doğum tarihi (ay/gün/yıl olarak), varsa halen çalıştıkları kulüp, irtibat numaraları (en az bir telefon no) ve giriş-çıkış tarihlerini imzalı olarak bildirmeleri gerekmektedir. Otele en erken giriş tarihi 27 Aralık akşam üzeridir. 17 Aralık saat 14.00’e kadar başvuranlar otelde konaklayabilecek olup daha sonra otelde konaklama talebiyle yapılacak başvurular için garanti verilememektedir. 
Talimatın 3. Maddesi gereği takımlarımızda çalışacak tüm sağlık ekibi çalışanlarının ve takımlarda çalışmak isteyen tüm ilgili meslek üyelerinin bu kursa ve aynı program içerisinde ileride düzenlenecek kurslara katılımı zorunludur. Sağlık ekibi çalışanlarının bu kurslara katılımına kulüpler tarafından maddi destek sağlanması gerekmektedir [Sağlık Ekiplerinin Yapılanmaları ve İşleyişleri Talimatı, Madde 5 (i)] .

 

Futbolcularımızın tam sağlıklılık halinin sağlanması ve performanslarının arttırılmasına yönelik çalışmaların önemli bir ayağını oluşturan eğitim faaliyetlerimizin Türk Futbolunun gelişimine başarılı bir şekilde hizmet etmesinin konu ile ilgili herkesin katkısı ve katılımı ile mümkün olabileceği açıktır.

 

Yaklaşan yeni yılda herkese sağlık ve başarı dileklerimizle…
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      Prof.Dr. Ömer TAŞER
Türkiye Futbol Federasyonu
    Sağlık Kurulu Başkanı
SAĞLIK EĞİTİM PROGRAMI

2. BASAMAK KURSU

OTELDE KONAKLAMA BAŞVURU FORMU

Adı, Soyadı:

Doğum Tarihi:

Çalıştığı Kulüp:

İrtibat tel. no: 

Cep:





İş:




Ev: 

Otele Giriş tarihi:

Otelden Çıkış tarihi:










İMZA

Not: 
Konaklama ve Akreditasyon için, eğitime katılacak takım doktorlarının, fizyoterapistlerinin ve masörlerinin aşağıdaki ücretleri TFF Hesabına yatırdıktan sonra isimlerini, (212) 362 23 71 no’lu telefona veya aysegulkuyrukcuoglu@tff.org e-posta adresine bildirmeleri önemle rica olunur.
Kayıt Ücretleri:

Takım Doktorları

: 125 TL  
Takım Fizyoterapistleri

: 100 TL 
Takım Masörleri

: 75 TL 
Kayıt ücretine öğle yemeği dahildir. Kurs otelinde kurs süresince tam pansiyon konaklama için günlük 25 TL ek ücret ödenmesi gerekmektedir. 

Geç Kayıt: Anılan tarihe kadar ücretini yatırmayıp eğitim günü yatırmak isteyenler, ek olarak 50 TL daha ödeme yapmak zorundadır.  
Daha önce düzenlenen 1. Basamak Kursuna katılmamış olan,

· Takım Doktorları Tıp Fakültesi diploması (veya eşdeğer bir belge) fotokopisi + 2 vesikalık fotoğraf
· Takım Fizyoterapistleri Fizik Ted. ve Reh. Y.O.  diploması (veya eşdeğer bir belge) fotokopisi + 2 vesikalık fotoğraf
· Takım Masörleri Masör eğitim belgesi fotokopisi + 2 vesikalık fotoğraf
Bu belgelerin, kayıt ücreti dekontu ile birlikte kayıt görevlilerine teslim edilmesi gereklidir.
	TFF Hesabı

Garanti Bankası

1.Levent Ticari Şubesi

Şube Kodu:186

Hesap Numarası: 6298038
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